



Руководитель следственного управления Николай Николаевич Супрун провёл выездной прием граждан в городе Боровичи



Приём граждан посвящён обращениям, касающимся переселения проживающих из аварийного жилого фонда, вопросам подследственности органов Следственного комитета и связанным с работой следователей Боровичского межрайонного следственного отдела, по уголовным делам и материалам процессуальных проверок, находящихся в производстве и другим вопросам.

На приёме также присутствовали Глава Боровичского муниципального района Андрей Герасимов и руководитель Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области Александр Пискунов.

По результатам приема руководителем даны конкретные поручения, направленные на рассмотрение всех доводов заявителей, с которыми они обратились на личный прием.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

21 марта 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1870015>